OSNOVNA ŠKOLA
"RIKARD KATALINIĆ JERETOV"
OPATIJA
Klasa:112-06/14-01/2
Ur.broj: 2156-24-01-14-1
Opatija, 14.10.2014.


Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09 i 92/10, 105/10-ispr., 90/11, 16/12, 86/12 i 94/13) Osnovna škola "Rikard Katalinić Jeretov" Opatija raspisuje

				NATJEČAJ
za radna mjesta:
-    stručni/a suradnik/ca- socijalni pedagog  - 1 izvršitelj/ica  na određeno i puno radno vrijeme ( do povratka djelatnika s bolovanja)
-    učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku  - 1 izvršitelj na određeno i puno radno vrijeme ( do povratka radnika sa obavljanja ravnateljskih poslova u drugoj ustanovi)
[bookmark: _GoBack]-    učitelj/ica talijanskoga jezika  - 1 izvršitelj na određeno i nepuno radno vrijeme ( do povratka radnika sa rodiljnog dopusta)
-    učitelj/ica engleskoga  jezika  - 1 izvršitelj na određeno i nepuno radno vrijeme ( do povratka radnika sa bolovanja)
-    učitelj/ica hrvatskoga   jezika  - 1 izvršitelj na određeno i puno radno vrijeme ( do povratka radnika sa bolovanja)

Uz prijavu na natječaj kandidati moraju priložiti :
· životopis	
· preslike dokumenata kojima dokazuju ispunjavanje uvjeta natječaja 
· uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak
· presliku domovnice

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja.

Nepravodobne i nepotpune  prijave neće se razmatrati.

Prijave s dokazima o ispunjavanju  uvjeta dostaviti na adresu: 
OŠ "Rikard Katalinić Jeretov" Opatija, Nova cesta  53 (“za natječaj”).

Objavljeno na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  i  na mrežnim stranicama (rkj.hr) i oglasnoj ploči OŠ “Rikard Katalinić Jeretov”  Opatija 14.10.2014.


