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Zagreb, ožujak 2017. godine

I.  ČLANSTVO REPUBLIKE HRVATSKE U UJEDINJENIM NARODIMA

Nakon proglašenja neovisnosti Republike Hrvatske 25. lipnja 1991. godine uslijedilo je postupno međunarodno priznanje RH. Na sjednici Glavne skupštine UN-a 22. svibnja 1992. Godine, koju je vodio saudijski veleposlanik Sinan Shihabi, Republika Hrvatska je aklamacijom primljena u članstvo Ujedinjenih naroda. Članstvo u Ujedinjenim narodima bilo je potvrda prihvaćanja hrvatske državnosti i punog međunarodnopravnog subjektiviteta od najšire svjetske zajednice.
Od tog trenutka, Republika Hrvatska prošla je dug i složen put: od zemlje opterećene ratom i agresijom, primatelja međunarodne razvojne pomoći, na čijem se području nalazilo nekoliko mirovnih misija Ujedinjenih naroda, do zemlje koja je zaokružila svoj teritorijalni integritet, pristupila mnogim drugim međunarodnim organizacijama, postala donator razvojne pomoći i pošiljatelj vlastitih postrojbi u mirovne misije širom svijeta. Također, u tom se periodu Republika Hrvatska afirmirala i kao članica brojnih vodećih tijela Ujedinjenih naroda: od ECOSOC-a, Komisije za izgradnju mira pa do ne-stalnog članstva u Vijeću sigurnosti tijekom 2008. i 2009. godine. Također, u Republici Hrvatskoj djeluju razni uredi Ujedinjenih naroda; Fond Ujedinjenih naroda za djecu (UNICEF), Program UN-a za razvoj (UNDP), Agencija Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR), Međunarodni kazneni sud za bivšu Jugoslaviju (ICTY), Svjetska zdravstvena organizacija (WHO), Međunarodna organizacija za migracije (IOM) i Ured Svjetske banke.
II. SUDJELOVANJE PRIPADNIKA OS RH U OPERACIJAMA POTPORE MIRU UN-a OD 1999. DO 2017. GODINE
Upućivanjem prve skupine od 10 pripadnika Oružanih snaga RH u rujnu 1999. na dužnost vojnih promatrača u mirovnoj misiji UN-a u Sierra Leoneu - United Nations Mission in Sierra Leone (UNAMSIL), Republika Hrvatska je po privi puta postala aktivnim čimbenikom i članicom mirovnih snaga UN-a. Time je ujedno RH od pasivne strane, države koja je bila objektom mirovnih misija UN-a, postala davateljica mirovnog osoblja Ujedinjenih naroda. Sudjelovanjem u operacijama potpore miru, Republika Hrvatska se svrstava među odgovorne članice međunarodne zajednice koje su pokazale spremnost proaktivnog angažmana u svrhu postizanja globalne sigurnosti. 
Sudjelovanje u operacijama potpore miru UN-a realizira se na temelju Odluke Hrvatskog sabora o pojedinoj operaciji/misiji, kojom se definira misija, mandat pripadnika OS RH te maksimalna brojčana veličina za svaku pojedinu operaciju/misiju.
Iz godine u godinu Hrvatska je stalno povećavala svoje sudjelovanje u međunarodnim mirovnim operacijama. Pored pripadnika Oružanih snaga, u mirovnim misijama počeli su sudjelovati pripadnici civilne policije i diplomatsko osoblje. Ulaskom RH u NATO i EU, značajno je smanjen broj misija UN-a u kojima sudjeluju pripadnici OS RH kao i brojčana veličina hrvatskih predstavnika u njima. Od 1999. do danas, pripadnici OS RH sudjelovali su u 20 operacija potpore miru UN-a s gotovo 1.400 pripadnika OS RH od čega 63 žene. Trenutno, pripadnici OS RH sudjeluju u 3 UN operacije (UNMOGIP – Indija i Pakistan, UNIFIL – Libanon i MINURSO – Zapadna Sahara), gdje je raspoređeno 17 pripadnika od maksimalno 23 koliko je definirano Odlukom Hrvatskog sabora. 
Često pripadnici mirovnih misija UN-a djeluju u vrlo složenim sigurnosnim okolnostima zbog kompleksnih odnosa između sukobljenih strana koje često čine državljani iste države, ali svrstani u različite vjerske, nacionalne, ideološke i slične skupine. Ključno je napomenuti da se mandat mirovnih misija UN-a uglavnom odnosi na pružanje potpore zemlji ili zemljama u sukobu vezano za sprječavanje sukoba i zaštite civila te razvijanje vlastitih kapaciteta za održavanje sigurnosti. Također, odnosi se na uspostavu vladavine prava te jačanje sigurnosnog i pravosudnog sektora, uspostavu mira i potporu dugoročnoj izgradnji države te mirnu provedbu demokratskih izbora na nacionalnoj razini. Dakle, mandat UN-a za svaku misiju definira se rezolucijom Vijeća sigurnosti te se razlikuje i prilagođen je prirodi sukoba i cilju koji se želi postići sukladno rezoluciji.
Tijekom godina sudjelovanja u mirovnim misijama stečena su dragocjena iskustva koja su prije svega koristila pripremama RH za pristupanje u euro-atlantske integracije. Pored toga, brojni pripadnici i pripadnice Oružanih snaga stekli su priliku osobno se afirmirati na različitim odgovornim dužnostima, od kojih je najviše pozicionirana bila dužnost čelnika mirovne misije u Indiji i Pakistanu (UNMOGIP).
Pripadnici OSRH koji se upućuju u mirovne misije UN-a su:

· visoko obrazovani časnici različitih zvanja (inženjeri, informatičari, psiholozi, liječnici….),
· moraju imati najmanje 5 godina radnog staža u hrvatskoj vojsci u određenoj struci,

· ne smiju imati manje od 25 godina, niti smiju biti stariji od 55 godina života,

· u misiju se tradicionalno upućuju nenaoružani, a po potrebi mogu zatražiti sigurnosnu zaštitu vojnih snaga koje se u određenom području misije nalaze u kampovima,
· Nose nacionalne odore koje pored nacionalnih oznaka imaju i oznake UN-a, a tradicionalno nose i prepoznatljive plave kape,

· moraju završiti UN-ov tečaj za vojne promatrače,

· protiv njih se ne smije voditi disciplinski ili sudski postupak,
· moraju znati engleski jezik, a korisno je i znanje više jezika,

· moraju biti psihofizički zdravi,
· u misije se upućuju na mandat od jedne godine.
Prije upućivanja u misiju u Obučnom centru u RH prolaze pripreme vezane za sudjelovanje u određenoj misiji, prolaze temeljiti liječnički pregled te primaju procjepljenja protiv zaraznih bolesti propisana UN standardima za pojedino područje. OS RH im osiguravaju osobnu opremu koja im je potrebna za rad i život u terenskim uvjetima.

Po dolasku u područje odgovornosti misije, nakon upoznavanja s posebnostima misije (kulturloškim, zemljopisnim, zdravstvenim i sigurnosnim), upućuju se na različita mjesta u području operacije (team site)  Na tim izdvojenim mjestima provode 1 mjesec ili više, nakon čega ostvaruju pravo na 6 dana odmora, a zatim ponovo nastavljaju obavljati dnevne operativne zadaće u misiji.
Zadaće vojnih promatrača:

Zadaće vojnih promatrača u području odgovornosti određenih misija proizlaze iz mandata misije. Pored temeljnih vojno promatračkih zadaća, koje se odnose na nadziranje provedbe mirovnog sporazuma, vojni promatrači povremeno obnašaju i stožerne dužnosti u Glavnom zapovjedništvu misije (operativni časnici, časnici za logistiku te časnici za prikupljanje i analizu vojnih informacija).

Glavna zadaća vojnih promatrača je uspostava kontakta između sukobljenih strana te nadziranje provedbe mira. Časnici za vezu imaju zadaću nadziranja i koordinacije aktivnosti između sukobljenih snaga raspoređenih uzduž linije razgraničenja. Vojni promatrači nadziru provedbu mirovnog sporazuma i tako što vrše stalne ophodnje u području promatračkih stanica. Prilikom razmjene vatre u području razgraničenja sukobljenih strana, a osobito ukoliko dođe do smrtnih stradanja, vrše istragu i izvješćuju Glavno zapovjedništvo misije koje to izvješće prosljeđuje u sjedište Ujedinjenih naroda u New York. Također, provode dogovoreni proces razoružanja pobunjenih skupina koje se upućuju u centre za resocijalizaciju, nadziru provedbu dogovorene slobode kretanja i nadziru provedbu dostave humanitarne pomoći.
III. 
KRONOLOŠKI PREGLED SUDJELOVANJA PRIPADNIKA OS RH U OPERACIJAMA UJEDINJENIH NARODA

UNAMSIL (United Nations Mission in Sierra Leone) - rujan 1999. godine
Svoje sudjelovanje u mirovnim operacijama Hrvatska je započela upućivanjem 10 vojnih promatrača u mirovnu misiju UN-a u Sierra Leone-u – UNAMSIL. Pripadnici OS RH sudjelovali su u ovoj mirovnoj misiji sve do njenog uspješnog završetka u prosincu 2005. godine. Kroz misiju je prošlo ukupno 57 časnika.
UNMEE (United Nations Mission in Ethiopia and Eritrea) - ožujak 2001. godine

Nakon UNAMSI L-a, u ožujku 2001. godine uslijedilo je upućivanje 5 vojnih promatrača u operaciju potpore miru UNMEE u Etiopiju i Eritreju. Pripadnici OS RH nastavili su sudjelovati u ovoj operaciji sve do prestanka mandata operacije 31. srpnja 2008. godine. 
UNMOGIP (United Nations Military Observer Group in India and Paskistan) - kolovoz 2002. godine

Godine 2002. slijedi uključivanje pripadnika OS RH u promatračku skupinu UN-a UNMOGIP u Indiji i Pakistanu. Trenutno RH u ovoj misiji ima 9 vojnih promatrača. Od prosinca 2005. do prosinca 2007. godine dužnost čelnika operacije obnašao je hrvatski general bojnik Dragutin Repinc, što je ujedno najviša dužnost koju je jedan hrvatski predstavnik obnašao u operacijama UN-a. Pored toga pripadnici OS RH su tijekom dosadašnjeg sudjelovanja u misiji UNMOGIP obnašali i dužnost zamjenika čelnika misije.
MINURSO (United Nations Mission for the Referendum in Western Sahara) - prosinac 2002. godine

U prosincu 2002. godine dvojica vojnih promatrača upućena su u operaciju potpore miru UN-a MINURSO u Zapadnoj Sahari. Trenutno je u toj operaciji sedam hrvatskih vojnih promatrača.
UNMOVIC (United Nations Monitoring,Verification and Inspection Commission) – prosinac 2002.
Od prosinca 2002. do ožujka 2003. godine, dvojica hrvatskih stručnjaka sudjelovala su u radu UNMOVIC-a, osnovanog kako bi se nastavilo s naporima za razoružanje Iraka od oružja za masovno uništavanje (kemijsko i biološko oružje i projektili većeg dometa od 150 km) te s provedbom sustavnog nadziranja i verifikacije iračkog pridržavanja obveza koje je nametnulo Vijeće sigurnosti. Jedan od njih bio je pripadnik OS RH, a drugi djelatnik Instituta Ruđer Bošković. UNMOVIC je obustavio svoje inspekcijske aktivnosti 18. ožujka 2003. godine, slijedom odluke Glavnog tajnika UN-a o povlačenju UN-ova osoblja iz Iraka. 
UNMISET (United Nations Mission of Support in East Timor) - srpanj 2003. godine

U razdoblju od srpnja do prosinca 2003. godine dva vojna liječnika sudjelovala su kao dio medicinskog kontingenta Slovačke u operaciji potpore miru UN-a UNMISET u Istočnom Timoru. Time je proširena struktura hrvatskog sudjelovanja u mirovnim operacijama UN-a, u kojima su do tada sudjelovali samo časnici na dužnostima vojnih promatrača. Po povratku dvojice hrvatskih liječnika u prosincu 2003. godine završeno je i sudjelovanje pripadnika oružanih snaga u operaciji UNMISET u Istočnom Timoru.
UNMIL (United Nations Mission in Liberia) - listopad 2003. godine

Sudjelovanje prve trojice časnika OS RH u zahtjevnoj operaciji UN-a u Liberiji počelo je u listopadu 2003. godine, a kako se radilo o specifičnim dužnostima u Zapovjedništvu misije, bilo je potrebno da časnici imaju prethodna iskustva iz mirovnih operacija. Sudjelujući u ovoj mirovnoj operaciji, pripadnici oružanih snaga dokazali su se u radu na vrlo složenim i odgovornim zadaćama. Godine 2014., zbog ugroženosti od smrtonosne zaraze bolesti uzrokovane virusom ebole, predložen je prekid daljnjeg sudjelovanja pripadnika OS RH u UNMIL-u. OS RH prestale su sa sudjelovanjem u UNMIL-u 1. rujna 2014. godine.  

MINUSTAH (United Nations Stabilisation Mission in Haiti) - lipanj 2004.

U operaciji UN-a MINUSTAH na Haitiju, OS RH sudjelovale su od lipnja 2004. Do studenog 2009. godine. Tada je po prvi put u misiju upućen stožerni časnik na dužnost vojnog psihologa. Njegova uloga u operaciji bila je pružanje psihološke potpore pripadnicima misije pod traumatskim stresom, obuka pripadnika zapovjedništva po pitanju kontrole stresa te preventivne djelatnosti radi kontrole stresa u kontingentima. Pored pozicije vojnog psihologa, od 2007. OS RH u misiji MINUSTAH imale su još dvojicu časnika, jednog na operativnoj dužnosti u Zapovjedništvu misije, a drugog na dužnosti časnika za odnose s javnošću. 
UNOCI (United Nations Operation in Cote d' Ivoire) - kolovoz 2004. godine

U kolovozu 2004. godine pripadnici OS RH upućeni su u operaciju potpore miru UNOCI u Obalu Bjelokosti u svojstvu vojnih promatrača. Do kolovoza 2007. godine u u operciji su sudjelovala po trojica hrvatskih vojnih promatrača, a od tada, sukladno traženju Odjela za mirovne operacije UN-a, dvojica časnika. Povratkom dvojice časnika OS RH iz Obale Bjelokosti u kolovozu 2009. godine RH je završila svoje sudjelovanje u ovoj operaciji.

UNFICYP (United Nations Peacekeeping Force in Cvprus) - rujan 2004.

Od rujna 2004. Do rujna 2014. godine pripadnici OS RH su, u sastavu slovačko-mađarskog kontingenta, sudjelovali u operaciju potpore miru UNFICYP na Cipru. 
UNOMIG (United Nations Observers Mission in Georgia) - ožujak 2005.

U 2005. godini hrvatski časnici počeli su sudjelovati u operaciji potpore miru  UNOMIG u Gruziji. Nakon što je Rusija uložila veto na odluku Vijeća sigurnosti UN-a o produženju mandata operacije UNOMIG, 16. lipnja 2009. završilo je i sudjelovanje naših časnika u ovoj operaciji. 
UMMIS (United Nations Mission in Sudan) - travanj 2005. godine

U operaciji potpore miru UNMIS u Sudanu, RH je prihvatila sudjelovati od njezinog osnutka 2005. godine. Prva trojica pripadnika Oružanih snaga RH upućena su na dužnost stožernih časnika u Zapovjedništvo UNMIS-a u Khartoumu u travnju 2005. godine. Krajem iste godine u toj misiji sudjeluje 5 pripadnika OS RH na dužnostima stožernih časnika da bi se kasnije broj časnika ustalio na četiri. Zbog prestanka misije u srpnju 2011. godine i završetkom procesa povratka u kolovozu 2011. godine zaključeno je uspješno sudjelovanje pripadnika OS RH u toj operaciji.
UNIOSIL (United Nations Integration Office in Sierra Leone) - lipanj 2007. godine

Republika Hrvatska, koja je od početka uključena u mirovne napore u Sierra Leoneu, uputila je u lipnju 2007. godine jednog časnika za vezu za potrebe Združenog ureda UN-a u Sierra Leoneu na dužnost vojnog savjetnika u Odsjeku za civilnu policiju i vojnu pomoć u glavnom gradu Freetownu. Njegov je mandat završio u prosincu 2007. godine kad je došlo do smanjenja operacije.

UNMIN (United Nations Mission in Nepal) - srpanj 2007. godine

U područje mirovne operacije UNMIN u Nepalu, u srpnju 2007. upućena su dvojica hrvatskih časnika u svojstvu vojnih promatrača na razdoblje od godinu dana. Po završetku njihovog mandata, RH nije dobila poziv za upućivanje zamjene, čime je završilo sudjelovanje pripadnika OS RH u operaciji.

UNIFIL (United Nations Interim Forces in Lebanon) - srpanj 2007. godine

Prvo upućivanje hrvatskog časnika, koji je raspoređen na dužnost stožernog časnika u Zapovjedništvo operacije potpore miru UNIFIL u gradu Naqoura (južni Libanon) provedeno je u srpnju 2007. godine. OSRH u operaciji na godišnjoj osnovi rotiraju jednog pripadnika koji nakon 2015. godine obnaša dužnost časnika za vezu.

BINUB (United Nations Integrated Office in Burundi) - rujan 2007. godine

U ovoj UN misiji pripadnici OS RH sudjelovali su na mjestu časnika u Integracijskom uredu UN-a u Burundiju od rujna 2007. do rujna 2009. godine. 
UNDOF (United Nations Disengagement Observer Force) - svibanj 2008. godine

Prva dvojica hrvatskih časnika upućeni su u područje operacije potpore miru UNDOF na Golanskoj visoravni u svibnju 2008. godine. Upućivanje prve postrojbe OS RH u područje operacije provedeno je početkom lipnja 2008. godine. Hrvatska sastavnica, veličine 98 pripadnika OS RH,  u operaciji je sudjelovala u sastavu austrijske bojne. 

Nakon izbijanja građanskog rata u Siriji 2011. godine dolazi do značajnog pogoršanja sigurnosne situacije koje se proširilo i na područje odgovornosti operacije UNDOF. Izravnu opasnost po pripadnike HRVCON-a u operaciji predstavljali su, pored stalnih ugroza od minskih polja i neeksplodiranih ubojnih sredstava, i intenzivni sukobi između sirijskih sigurnosnih snaga i pobunjenika. Zbog toga je donesena odluka o povlačenju HRVCON-a čime je završeno gotovo petogodišnje sudjelovanje OS RH u UNDOF-u. 
Operacija povlačenja pripadnika HRVCON-a provedena je 18. ožujka 2013. godine uz potporu austrijske bojne i u suradnji s hrvatskim veleposlanstvom u Izraelu. Osim Hrvatske, svoje snage s Golanske visoravni 2013. godine povukli su još i Kanada, Japan i Austrija.
MINURCAT (United Nations Mission in the Central African Republic and Chad) - siječanj 2009. godine

Prvi časnik Oružanih snaga RH upućen je u područje operacije MINURCAT u siječnju 2009. godine na dužnost stožernog časnika, a od ožujka 2009. u misiju je upućen i drugi pripadnik Oružanih snaga RH. Od travnja 2009. godine 15 pripadnika Bojne za specijalna djelovanja, koji su do tada djelovali u okviru mandata EUFOR-a, nastavilli su djelovati pod mandatom UN-a u Srednjoafričkoj Republici i Čadu. Sudjelovanje postrojbe završava u listopadu 2009. godine, a zadnji pripadnik stožernog osoblja vratio se u Republiku Hrvatsku u ožujku 2010. godine.
UNSMIS (United Nations Supervision Mission in Syria) – svibanj 2012.
Vijeće sigurnosti UN dana 21. travnja 2012. donijelo je Rezoluciju 2043 (2012) kojom se uspostavlja misija UNSMIS (United Nations Supervision Mission in Syria). koja će se popunjavati do broja od 300 nenaoružanih vojnih promatrača te potrebnim brojem civilnog osoblja za potporu. Prethodnica misije postaje sastavni dio misije UNSMIS. Rezolucija 2043 poziva na prekid pokreta vladinih snaga i uporabe teškog naoružanja u gradovima i njihovu okruženju kako bi se osigurao prekid oružanog nasilja te u konačnic, trajan prekid svih oblika nasilja.
Sukladno Odluci Hrvatskog sabora od 04. svibnja 2012. godine omogućeno je sudjelovanje do deset pripadnika Oružanih Snaga Republike Hrvatske u 2012. i 2013. godini. Sukladno tome, u operaciju su u svibnju 2012. Upućenja 2 pripadnika OS RH u svojstvu vojnih promatrača.
Zbog nemogućnosti provedbe mandata misije, Odlukom VS UN-a od 19. kolovoza 2012. godine misija UNSMIS u Siriji je prestala s radom.

IV. TRENUTNI DOPRINOS OS RH U OPERACIJAMA POTPORE MIRU UN-a
Trenutno pripadnici OS RH sudjeluju u 3 mirovne misije UN-a na dužnostima vojnih promatrača (UNMOGIP, MINURSO) i časnika za vezu (UNIFIL) s ukupno raspoređenih 17 pripadnika OS RH, što RH stavlja na 92. mjesto na listi zemalja davateljica snaga UN-a od njih 122.
UNIFIL – Prijelazne snage UN-a u Libanonu (United Nations Interim Force in Lebanon)

Mirovna misija UNIFIL je rezolucijom 425/426 Vijeća sigurnosti UN-a od 19. ožujka 1978. godine uspostavljena radi verificiranja izraelskog povlačenja iz Libanona, održanja mira i sigurnosti te asistiranja libanonskoj vladi u uspostavi svoje uprave na cijelom državnom teritoriju. Danas UNIFIL djeluje u okviru Rezolucije 1701 VS UN-a  (2006) kojom je misija povećana uz uključenje i mornaričke komponente te, uz zadaće date originalnim mandatom. Temeljem Rezolucije 1701 UNIFIL još nadzire prekid neprijateljstava, pruža pratnju i pomoć libanonskoj vojsci u razmještanju na jugu Libanona te osigurava pristup humanitarnoj pomoći civilnom stanovništvu kao i siguran povratak raseljenih osoba. Dana 30. kolovoza Vijeće sigurnosti usvojilo je Rezoluciju 2305, kojom je produžilo mandat mirovnoj misiji UNIFIL za godinu dana, do 31. kolovoza 2017. RH od 2007. godine sudjeluje u operaciji s 1 pripadnikom OS RH na dužnosti časnika za vezu s mandatom od godinu dana. Ured za vezu nalazi se izravno pod zapovjedništvom zapovjednika operacije u Nakuri.
UNMOGIP – Vojno promatračka skupina UN-a u Indiji i Pakistanu (United Nations Military Observer Group in India and Pakistan)

Mirovna misija UNMOGIP u Indiji i Pakistanu uspostavljena je rezolucijama 47 (1948) i 91 (1951) Vijeća sigurnosti UN-a s mandatom osiguranja prekida vatre između indijskih i pakistanskih snaga sigurnosti u Kašmiru te povlačenja svih naoružanih snaga na njihovo područje. RH u operaciji UNMOGIP sudjeluje od kolovoza 2002. godine, a trenutno je u misiji raspoređeno 9  pripadnika OS RH. Zadaće pripadnika OS RH u operaciji su, uz ostalo, provedba ophodnji u područjima postaja, zadaće na promatračkim postajama, obilazak pakistanskih vojnih postrojbi i utvrđivanje trenutnog stanja duž linije razdvajanja. Od svibnja 2015. godine RH popunjava i poziciju časnika medicinske struke gdje je raspoređen pripadnik OS RH po zanimanju liječnik.
MINURSO – Misija UN-a za provedbu referenduma u Zapadnoj Sahari (United Nations Mission for the Referendum in Western Sahara)

Mirovna misija  MINURSO je uspostavljena rezolucijom 690 Vijeća sigurnosti UN-a 1991. godine, nakon što je 1988. godine postignut dogovor između Maroka i Fronte Polisario koji predviđa tranzicijski period za pripremu referenduma u kojemu će stanovništvo Zapadne Sahare moći birati između neovisnosti i integracije s Marokom. Primirje između Maroka i Fronte Polisaria
 je na snazi od 1991. godine, a nadziru ga snage operacije MINURSO. Mandat MINURSO-a obuhvaća nadziranje prekida vatre, evidentiranje smanjenja marokanskih postrojbi u području odgovornosti, motrenje ograničavanja postrojbi Maroka i Fronte Polisario na dodijeljena područja, identificiranje i registraciju kvalificiranih glasača, organiziranje i osiguranje slobodnog i pravednog referenduma te objavu rezultata i reduciranje ugroza od neeksplodiranih minsko-eksplozivnih sredstava. Kako organizacija referenduma iz političkih razloga nije bila moguća, mandat operacije je dopunjen promatranjem prekida vatre i provedbom mjera za jačanje povjerenja. RH u operaciji MINURSO sudjeluje od prosinca 2002. Godine, a u misiji se trenutno nalazi 7 pripadnika OS RH na dužnostima vojnih promatrača.
Sudjelovanje žena u operacijam UN-a
U tri operacije UN-a u kojima sudjeluju pripadnici OS RH trenutno je raspoerđena jedna pripadnica na poziciji časnice za zdravstvo u UNMOGIP-u (Indija i Pakistan). Cilj RH u budućnosti je povećati sudjelovanje žena pripadnica OS RH u operacijama UN-a. To je ujedno na tragu preporuke UN-a da je sudjelovanje žena u operacijama UN-a potrebno povećati na razinu 15% nacionalnog kontingenta.
Iako žene jednako kvalitetno obavljaju sve zahtjevne zadaće u operacijama UN-a, njihov broj još uvijek nije na zadovoljavajućoj razini iz više razloga. S jedne strane imamo zemlje davateljice gdje žene nemaju jednaka prava kao muški pripadnici društva, pa samim time ili nema žena pripadnica OS tih zemalja, ili je njihov broj vrlo mali i uglavnom se odnosi na dužnosti koje se obavljaju u uredima. S druge strane, sama činjenica da je vojni poziv dugo vremena bio tradicionalno muško zanimanje rezultirala je manjim brojem žena i u OS zapadnih zemalja i zemalja gdje žene imaju jednaka prava kao i muškarci. U takvim slučajevima jednostavno nema dovoljnog broja žena koje žele ići u operacije potpore miru, jer to podrazumijeva i izbivanje od godinu dana iz domovine, a mnoge pripadnice OS imaju obitelj i djecu i ne mogu ili ne žele izbivati iz obitelji toliki period.
V.   DOPRINOS RH UJEDINJENIM NARODIMA KROZ PROVEDBU MEĐUNARODNIH TEČAJEVA PREDUPUTNE OBUKE ZA UPUĆIVANJE U OPM UN-a
Središte za međunarodne vojne operacije provodi 3 tečaja koje je certificirao UN:

1. U travnju 2015. godine dodijeljen je certifikat za TEČAJ UN-A ZA ZAŠTITU CIVILA (UN Protection of Civilans Course). Certifikat traje do 2019., tečaj je međunarodnog karaktera, traje 1 tjedan i na njemu se obučava 15 polaznika.
2. U srpnju 2015. godine obnovljen je certifikat za TEČAJ UN-A ZA STOŽERNE ČASNIKE (UNSOC - UN Military Staff Officers Course). Certifikat traje do 2019., međunarodnog je karaktera, traje 3 tjedan i na njemu se obučava 35 polaznika. 
3. Od 2014. godine certificiran je TEČAJ UN-A ZA VOJNE PROMATRAČE (UNMOC - UN Military Observers Course). Certifikat traje do 2018., međunarodnog je karaktera, traje 2 tjedna i na njemu se obučava 25 polaznika.
Provedba međunarodnog UNPOC (UN Police Oficers Course) tečaja za žene
U cilju doprinosa naporima UN-a za povećanje sudjelovanja žena u operacijama potpore miru UN-a, RH je organizirala u Središtu za međunarodne vojne operacije u Zagrebu provedbu UNPOC tečaja (UN Police Oficers Course) za žene policijske časnice iz trećih zemalja. Tečaj je organiziran u suradnji MORH-a, MVEP-a i MUP-a tijekom 2015. i 2016., a na njemu su sudjelovale policijske časnice iz Jordana, Sri Lanke, Ukrajine, Nepala, Vijetnama, Siera Leonea, Etiopije, Kenije, Nigerije, Tanzanije i dr.
Provedbi tečaja nazočio je i predstavnik UN-ovog Odjela za mirovne operacije (DPKO/ITS) te je tom prilikom uručio potpisani certifikat za UNPOC tečaj koji je prethodno MUP RH zatražio od UN-a putem Stalne misije RH pri UN. Tečaj je organiziran i u 2017. godini.

� Fronta Polisario – pobunjenički pokret naroda Saharavi koji nastoji okončati marokansku okupaciju bivše španjolske kolonije, teritorija Zapadne Sahare sa sjedištem u susjednom Alžiru.





