OSNOVNA ŠKOLA
"RIKARD KATALINIĆ JERETOV"
OPATIJA
Klasa: 112-02/23-01/20
Ur.broj: 2156-13-01-23-5
Opatija, 23.11.2023.

Na temelju članka 7. stavka Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ „Rikard Katalinić Jeretov“ Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata koji sudjeluju u natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spramača/ice na neodređeno puno radno vrijeme uz uvjet probnog rada od mjesec dana, daje kandidatima
 
Obavijest i upute o pravnim izvorima za pripremu, vremenu 
i mjestu održavanja vrednovanja

Za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja na radnom mjestu spramača/ice na neodređeno puno radno vrijeme uz uvjet probnog rada od mjesec dana, koji je objavljen 9.11.2023.g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole provest će se procjena odnosno vrednovanje prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ „Rikard Katalinić Jeretov“. 
Usmena provjera
U usmenom dijelu svaki član  Povjerenstva  može postaviti do 3 pitanja koja se vrednuju od strane svakog člana Povjerenstva pojedinačno od 1-5 bodova i na kraju se zbrajaju.

Vrijeme i mjesto održavanja procjene i vrednovanja 
[bookmark: _GoBack]Usmena provjera kandidata će se održati u četvrtak, 30.11.2023. u 12,00 u prostorijama OŠ „Rikard Katalinić Jeretov“

Nakon utvrđivanja svih rezultata vrednovanja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata koju isti dan dostavlja ravnatelju. Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnatelj odlučuje o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa između tri najbolje rangirana kandidata odnosno svih kandidata koji imaju tri najbolje rangirana rezultata, a prije odluke ravnatelj može pozvati kandidata ili kandidate na razgovor.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata 

