Razgovor s nonom Ivanom Sušanj 
                                   Poslati paket bratu u vojsku!
     Vrijeme je priprema za Božić, blagdan koji kršćanski svijet slavi od davnina. Sam naziv blagdana umanjenica je riječi Bog ( bogić). To je vrijeme rođenja maloga Isusa koji nas uči koliko je važna obitelj, njena ljubav, bliskost i požrtvovnost kojima ublažava oštrinu slame i neudobnost životne postaje.

Vrijeme koje prethodi Božiću je vrijeme Adventa ili Došašća..

       U novije je vrijeme sve prisutniji njegov simbol je adventski vijenac koji se plete od zimzelenih grančica, ali tako da nema ni početka ni kraja, što označuje vječnost. Svijeće simboliziraju buđenje prirode i čovjeka, znak svjetla koje Isusovo rođenje donosi svijetu.Vrijeme Došašća sastoje se od četiri tjedna koja simboliziraju četiri tisućljeća, koliko je po Bibliji prošlo od stvaranja svijeta do dolaska Krista.To je vrijeme koje poziva na obiteljsku molitvu.  

 Jedne takve večeri noni Ivani pokucaše sjećenja na Božiće njenoga djetinjstva.
Nisam je ništa pitala, sama je počela pričati budeći kod nas unučadi interes i znatiželju. 
· Nije bilo kao sada, nismo imali ništa što vi imate sada, a bili smo sretni i veseli…

·  Kako si bila sretna, a nisi imala ništa? I kako to misliš, nisi imala ništa?
·  Sjećam se jednog  Božića kad nas je mama posjela za stol i upitala hoćemo li za Božić napraviti svečani ručak ili ćemo starijem bratu poslati paket u vojsku. Nas sedmero braće jednoglasno smo rekli: „Poslati paket bratu!“, a za božićni ručak imali smo palentu i kupus.
 Rastužila me njena priča, zamislila sam se u toj situaciji i shvatila kakva je  ljubav vladala u  obitelji.
· Bila su to teška vremena kada nije bilo ni novaca, a ni hrane, kad se teško radilo da bi se prehranilo i preživjelo. Vidiš...tog smo Božića za ručak imali palentu i kupus, no meni je ostao u tako lijepom sjećanju. Makar i uz kupus, bili smo sretni što i to imamo, a još sretniji što smo znali da nam je stariji brat dobio lijep paket i da će on imati malo ljepši Božić.
·  Jeste li kitili bor?
·  Da samo znaš, to su bila lijepa božićna drvca. Ako smo dobili kakav bombon, mjesecima bismo ga čuvali da ga objesimo na bor. Na boru su bili orasi, lješnjaci, a ponekad i kakva naranča, jabuka, bilo je raznih češera koje smo mjesecima pripremali... Mi smo se veselili praznicima prvenstveno zato što smo znali da će biti svečaniji ručak i nešto slatko.
·  Koje ste pripremali  kolače?
·  Uvijek bi se napravio nekakav kolač, najčešće orehnjače i štrudel od jabuke ili sira. Nije bilo namirnica kakvih imamo sad, no veselili smo se tome što imamo. Za ručkom i večerom često smo zajedno pjevali. Nije bilo ni televizora, ni radija, mi smo sami radili koncerte.
·  Pretpostavljam da ste išli na polnoćku?
·  Ma jedva smo čekali, to nam je bio kao odlazak na bal.Uvijek smo se lijepo obukli i, nakon šta smo okitili bor, otišli na misu. Mi djeca smo se družili, cijelo selo je bilo veselo. Pjevali smo božićne pjesme, iako se nije smjelo, no kada je sreća, veselje i slava tako velika, niti jedan režim ju ne može slomiti.
Veselo sam je gledala kako jede štrudel od malina koji sam joj donijela.U očima joj se vidjela sreća, ne zbog štrudela, nego zbog naše ljubavi. Uživala je u našoj ljubavi...
 Mislila sam da ću intervju završiti za koji dan, no nažalost, priče moje none su ispričane.
    Zaspala je zauvijek par dana nakon našeg razgovora... Ostavila mi je brdo divnih trenutaka, ljubavi za cijeli život, divnih zagrljaja i poljubaca, priča, smijeha i pjesme..

Natalia Maslić, 8.a
